

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.02.2011 18:17:00

формирования заключения врача: 22.02.2011 00:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/211185/answer/211186>



Заключение врача

Само по себе стояние катетера может вызвать увеличение количества лейкоцитов в анализе мочи, поэтому выводы, которые делаете Вы, не совсем обоснованы. В любом случае, если имеется рефлюкс IV - V степени, то его следует устранить. При I - III степени достаточно антибактериальной терапии и, в случае ее неэффективности, также устранение рефлюкса.

К каким конкретно антибиотикам проверялась резистентность?